

784812

Областная газета

www.kuzbass85.ru



Кузбасс



Как стать
заметно
красивей

3

Издается с 7 января 1922 г.

185 (26361) Вторник, 15 декабря 2015

НОВОСТИ

НАГРАЖДЕНИЕ

Не испугались рецидивиста

Два кемеровских десятиклассника школы №11 награждены медалью «Надежда Кузбасса» за задержание грабителя.

Вчера губернатор Аман Тулеев вручил эту областную награду Александру Беляеву и Илье Другову. Юноши увидели, как неизвестный напал на девочку и похитил у нее сотовый телефон. Ребята догнали его и удерживали до прибытия сотрудников полиции.

Задержанным оказался ранее неоднократно судимый гражданин.

Илья и Александр хорошо учатся, оба – члены военно-патриотического клуба «Ермак».

За заслуги и к юбилею

Лучшие горняки разреза «Шестак» в связи с 45-летним юбилеем предприятия отмечены областными наградами, их вручил губернатор Аман Тулеев.

Орденом «Доблесть Кузбасса» награжден бригадир, машинист экскаватора Виталий Хмельченко – победитель всекузбасского месячника высокопроизводительного труда в честь Дня шахтера. В июле 2015 года его бригада на экскаваторе ЭКГ-10 погрузила в автотранспорт 465 тыс. куб. м вскрышных пород, что стало рекордом для нашего региона.

Орден Почета Кузбасса вручен машинисту буровой установки разреза «Шестак», заслуженному шахтеру РФ, полному кавалеру знака «Шахтерская слава» Евгению Попову. Бригада, в которой он работает, последние пять лет стабильно перевыполняет план. Евгений Попов – неоднократный победитель конкурсов профмастерства, активный рационализатор и опытный наставник молодежи.

Звание «Заслуженный шахтер Кузбасса» присвоено машинисту экскаватора Павлу Вдовенко, неоднократно победителю конкурса «Лучший по профессии». 24 года своего труда он отдал родному предприятию.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Аман Тулеев от имени кузбассовцев выразил соболезнование губернатору Воронежской области Алексею Гордееву в связи с пожаром в психоневрологическом интернате, в результате которого 23 человека погибли, еще 23 – госпитализированы.

14 декабря в Воронежской области объявлен днем траура. «Страшная трагедия нанесла удар по самым слабым и беззащитным, оборвала жизни людей. Кузбасс скорбит вместе с вами и всеми жителями Воронежской области», – отметил Аман Тулеев в телеграмме.

Кроме того, губернатор попросил передать семьям погибших слова глубокой скорби и поддержки, а также пожелал скорейшего выздоровления тем, кто находится в больнице.

КАДРЫ

В целях оптимизации

В администрации области произошли структурные изменения.

Аман Тулеев принял отставку своего заместителя по природным ресурсам и экологии Нины Васьковой в связи с ее выходом на заслуженный отдых.

Губернатор поблагодарил ее за хорошую совместную работу по решению комплекса вопросов по экологической безопасности и соблюдению природоохранного законодательства на территории Кемеровской области.

В целях оптимизации структуры администрации объединены блоки заместителей губернатора по природным ресурсам и экологии и по АПК. На должность замгубернатора по агропромышленному комплексу, природным ресурсам и экологии назначен Илья Середюк. С 27 апреля 2015 года он занимает должность заместителя губернатора по агропромышленному комплексу. Отмечен наградами города Кемерово и Кемеровской области.

По утрате доверия

На должность главного врача кемеровской горбольницы №3 назначен Андрей Иванов.

По требованию губернатора Амана Тулеева бывший главврач медучреждения Олег Краснов уволен по утрате доверия из-за грубых нарушений, обнаруженных в ходе проверок горбольницы, а также по многочисленным жалобам населения.

В медучреждении работают специалисты областного департамента охраны здоровья, городской администрации и контрольно-счетной палаты. Губернатор распорядился передать материалы в правоохранительные органы.

С 2013 года Андрей Иванов работал в должности заместителя начальника областного департамента охраны здоровья населения.

В 1996 году он окончил Кемеровскую медакадемию, а в 1997-м получил специальность врача травматолога-ортопеда. Прошел все этапы работы в медицине – от санитаря до врача. Около 10 лет он работал врачом травматологом-ортопедом в городской больнице №3 им. М. А. Подгорбунского, пять лет заведовал ортопедическим отделением в этом же учреждении. Также возглавлял областную клинику ортопедо-хирургическую больницу восстановительного лечения в Прокопьевске.

Пресс-служба АНО.

В КУРСЕ ДЕЛА

Накормить, напоить, развиваться

Как решать эти задачи кузбасскому агропрому?



На выставке оборудования и технологий для сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности.

Кузбасский агропродовольственный форум прошел на прошлой неделе в областном центре на базе КемГСХИ при поддержке администрации и Центра кластерного развития ОАО «Кузбасский технопарк». Это мероприятие не знает сегодня равных ни по количеству участников (около полутысячи делегатов – от представителей крупнейших агропредприятий и руководителей АПК области до фермеров, ученые, гости из других регионов и зарубежья), ни по тематике конференций, семинаров и круглых столов.

Так, в рамках форума прошли областное совещание по развитию агропромышленного комплекса; XIV Международная научно-практическая конференция «Современные тенденции сельскохозяйственного производства в мировой экономике»; первый съезд овцеводов Кузбасса;

круглый стол «Развитие торгово-экономических отношений между Кемеровской областью и Сербией»; отчетная стратегическая сессия агропродовольственного кластера; семинары по повышению квалификации специалистов сельского хозяйства; многочисленные презентации, выставки, викторины, интеллектуальные игры.

По замыслу организаторов форума, он должен способствовать превращению АПК Кузбасса в высокотехнологичное и рентабельное производство, которому по силам обеспечить продовольственную безопасность региона. Другие его цели – продвижение местных продовольственных про-

дуктов от производителя к потребителю, пропаганда инновационных подходов к организации сельскохозяйственного и перерабатывающего производства, содействие развитию и укреплению фермерства, решение проблемы импортозамещения.

За три дня немало внимания было уделено состоянию АПК Кузбасса, путем его развития. – Кузбасс сегодня полностью обеспечивает себя по ряду наименований и видов продукции, – отметил на совещании по развитию агропромышленного комплекса заместитель губернатора по агропромышленному комплексу Илья Середюк. – Но по производству молока, мясной и рыбной продукции мы отстаем. Наша главная задача – выйти на такой уровень обеспечения продовольственной безопасности, чтобы не зависеть от импорта и ввоза с других территорий.

Вот, к примеру, данные от начальника департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Олега Третьякова. За 25 лет посевные площади зерновых и зернобобовых в нашей области сократились на 15 процентов, посадочные площади под картофелем и овощами в общественном секторе – соответственно в 3,3 и 4 раза, поголовье коров – с 315

тысяч до 91,5 тысячи, производство молока – с 925 тысяч тонн до 376 тысяч.

Подобные тенденции характерны и для всей России. В 2006 году был объявлен приоритетный национальный проект «Развитие агропромышленного комплекса», но объемы господдержки не смогли обеспечить ускоренную модернизацию производства, компенсацию ежегодного роста цен на услуги и товары естественных монополий и решить социальные проблемы в сельской местности. И только с прошлого года, когда в связи с введенными против России санкциями было наложено эмбарго на поставку сельхозпродукции из-за рубежа, начал снижаться импорт, и цены на отечественную продукцию установились на уровне, позволяющем вести рентабельную работу. Страна взяла курс на импортозамещение, а у инвесторов появился интерес к агропромышленному комплексу.

В Кузбассе разработан план развития АПК, составлен перечень строительства новых и модернизиремых объектов, утвержден график их ввода в эксплуатацию. В Минсельхоз России направлен 21 инвестиционный проект по импортозамещению овощной, молочной и мясной продукции в регионе – от строительства молочных комплексов до проектов по разведению форели в условиях замкнутого водоснабжения в Юрге и Таштаголе. Общая сумма инвестиций по программе импортозамещения составит 9,35 миллиарда рублей. При реализации этих проектов Кузбасс получит прибавку в 30 тысяч тонн молока, 58 тысяч тонн мяса, 1500 тонн рыбы, 14,5 тысячи тонн овощей закрытого грунта, 23,5 тысячи тонн картофеля.

Серьезным событием стал первый съезд овцеводов, который прошел в рамках форума и явился логичным продолжением работы по выполнению задачи, поставленной три года назад губернатором Аманом Тулеевым по развитию в Кузбассе мясного овцеводства.

Окончание на 2-й стр.

ЦИФРА

87 ГИПЕРМАРКЕТОВ

и торговых центров Кузбасса участвуют в ежегодной благотворительной акции «Рондество для всех и каждого», которая стартует сегодня по инициативе Амана Тулеева. Ее цель – подарить сиротам и детям из многодетных приемных и опекунов семей то, о чем они мечтают. На елках будут висеть открытки с заветными желаниями, а покупатели смогут их исполнить.

ФАКТ

В долгу у сирот

Областной штаб по мониторингу выявил два новокузнецких предприятия-должника в облбюджет.

Это ООО «Кузнецкпромстрой» (руководитель Анатолий Косинов), занимающееся общестроительными работами и накопившее 2 млн 51 тыс. руб. задолженности, и ООО «Шахтострой» (Евгений Шевцов), специализирующееся на производстве минеральных тепло- и звукоизоляционных материалов, с долгом в 2 млн 965 тыс. руб. Погашение двумя этими предприятиями долга на общую сумму 5 млн 16 тыс. рублей позволит приобрести 5 квартир детям-сиротам или выдать аванс за декабрь прочему персоналу 10 детсадов Новокузнецка (глава города Сергей Кузнецов, замглавы по экономическим вопросам Ирина Прошунина).

Пресс-служба АНО.

ФОТОФАКТ



И ВОТ ОНИ, НАРЯДНЫЕ!.. В Кузбассе открываются елочные базары. К примеру, только в Кемерове определено 95 специализированных мест для размещения торговли новогодними деревьями. Стоимость елей варьируется в пределах от 500 до полутора тысяч рублей, а цены на хвойные бунеты стартуют от 100 рублей. Фото Федора Баранова.



НОВОСТИ

погода



И только кузбасским кайтерам сильный ветер был в радость. Фото Виктора Сохарева.

Не покатались «с ветерком»

Штормовый ветер, бушевавший в Кузбассе в течение всей прошлой недели, напоследок успел испортить выходные горнолыжникам в Шерегеше.

Прорывы местами достигали 33 м/с, из-за чего пришлось приостановить работу гондольных подъемников. А бугельные и так называемые «булочни» продолжили функционировать.

Как сообщила пресс-секретарь кемеровского Гидрометцентра Наталья Полуэктова, высотный циклон, пришедший в Кузбасс на прошлой неделе мокрый снег, дожди и штормовые ветра, на сегодня исчерпал свои возможности. Но ему на смену в конце этой недели придет новый, а с ним снова ветра (правда, уже не такой силы), да еще и похолодание.

Ольга МИХАЙЛОВА.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Дорога наказывает строго

Непогода в Кузбассе стала причиной серии ДТП, в которых пострадали в том числе и дети.

С пятницы по воскресенье в области было зарегистрировано 23 аварии, в которых четыре человека погибли и 33 были травмированы. Кроме того, как отмечают дорожные инспекторы, за указанное время увеличилось и количество так называемых неучтенных ДТП (только с материальным ущербом). Таких по области за эти три дня приключилось 295.

Например, в окрестностях поселка Первомайский Мариинского района грузовой автомобиль с прицепом сошел с трассы и перевернулся. Водитель, дальнбойщик из Кирова, не пострадал, но, проведя несколько часов на морозе, был вынужден вызвать спасателей, которые доставили его в ближайший населенный пункт.

Днем ранее, в субботу, ДТП со смертельным исходом произошло в Киселевске. Там в Цветочном переулке автомобиль Nissan Pulsar врезался в «ЗИЛ». По предварительным данным, водитель иномарки, не выбрав безопасную скорость движения с учетом дорожных и метеословий, не справился с управлением и вылетел на встречную полосу. Он скончался в карете «скорой помощи», кроме того, тяжелые травмы получила пассажирка легковой машины. В Кемерове и Ленинске-Кузнецком два мальчика попали под колеса машины, скатившись с горок в неустановленных местах. Оба отделались травмами.

Полина СПИРИДОНОВА.

СТАТИСТИКА

Удерживая ценовую планку

В октябре в Кемерове зафиксированы самые низкие цены среди городов Сибири на хлеб, молоко и рыбу.

По данным Кемеровской, средняя цена на хлеб и булочные изделия из пшеничной муки 1 и 2-го сортов составила в Кемерове 34,39 рубля за 1 кг, Новосибирске - 47,95 рубля, Иркутске - 50,36 рубля, Барнауле - 43,61 рубля, Красноярске - 41,08 рубля.

Кроме хлеба, цельного пастеризованного молока 2,5-3,2% жирности, мороженой и неразделанной рыбы, в столице Кузбасса самые дешевые в СФО охлажденные и мороженые курицы, сычужные твердые и мягкие сыры.

В целом цены на продовольственные товары выросли в Сибири меньше, чем в среднем по стране, - на 10% против 11,4%. Более низкие темпы роста цен в СФО лишь в Алтайском крае (на 9%), Иркутской области (на 9,2%) и Красноярском крае (на 9,3%).

В Кузбассе по-прежнему одни из самых низких в России цены на бензин АИ-92 и дизельное топливо. В октябре цена 1 литра у нас составила 32,1 рубля и 33,8 рубля соответственно. Самые высокие цены в СФО - в Иркутской области (36,2 руб./л на бензин и 34,97 руб./л на солярку) и Красноярском крае (соответственно 34,2 руб./л и 34,76 руб./л).

В целом индекс потребительских цен в Кемеровской области составил в октябре 109,5% к уровню декабря 2014-го. Это на 1,7% ниже среднероссийского показателя и ниже показателей соседних регионов Сибири (на 1,5% ниже Томской области, на 1,2% ниже, чем в Алтайском крае, на 0,6% ниже, чем в Новосибирской области).

Вера СВЮРЦОВА.

КРИМИНАЛ

Ранен при исполнении

Пятый день кузбасские медики борются за жизнь оперуполномоченного Беловского отдела наркоконтроля РФ, который получил тяжелые огнестрельные ранения при задержании опасного преступника.

Утром 10 декабря офицер ехал по городу на служебном автомобиле и увидел на одной из улиц 42-летнего Виктора Коталкина, который находился в розыске за хранение наркотиков. Оперуполномоченный попытался его задержать, однако мужчина несколько раз выстрелил в него из пистолета и скрылся. Теряя сознание, старший лейтенант полиции успел позвонить по мобильнику коллегам и рассказать, кто в него стрелял. Очевидцы вызвали скорую помощь и полицию. Сейчас раненый находится в реанимации в крайне тяжелом состоянии, медики делают все возможное для спасения его жизни.

В региональном Следственном комитете возбуждено уголовное дело.

Виктора Коталкина ищет. Всех, кто что-либо знает о его местонахождении, просят сообщить по телефонам: (8-38452) 2-11-93 либо 02. Анонимность гарантируется.

Владимир ДМИТРИЕВ.

ПОГОДА

	15 декабря	16	17
Кемерово	-2 -4	-6 -8	-3 -5
Новокузнецк	-3 -5	-7 -9	-2 -4
	-9 -11	-10 -12	-11 -13
	-10 -12	-11 -13	-8 -10

ПОДДЕРЖКА

Землю – специалистам,

или «Пять кузбасских гектаров»

До Нового года областные депутаты могут одобрить законопроект, согласно которому представители некоторых профессий получат право на бесплатный земельный участок под дом, огород или ферму. В кулуарах эту кузбасскую инициативу уже сравнили с законом о «дальневосточном гектаре».

Минувшей весной в очередной раз изменился Земельный кодекс РФ, и местное законодательство нужно было привести в соответствие с новыми федеральными нормами и требованиями. Тогда же областной комитет по управлению госимуществом (КУГИ) сообщил о разработке нового законопроекта в сфере предоставления земель гражданам, который расширит список претендентов на бесплатные участки. Напомним, региональный закон «О предоставлении и изъятии земельных участков на территории Кемеровской области» №56-ОЗ с 2002 года дает такое право двадцати двум категориям льготников: ветеранам войны, инвалидам всех групп, многолетним семьям и так далее. По новому законопроекту этот список дополнят представители следующих групп специальности (по федеральному классификатору): образование и педагогика, здравоохранение, сельское и рыбное хозяйство, гуманитарные науки, культура и искусство, химическая промышленность, биотехнологии.

Каждому – по профессии

Как отмечает председатель КУГИ Кемеровской области Александр Решетов, в региональном законе уже были предусмотрены категории работников отдельных отраслей экономики, которые могли получить землю в пользование в виде так называемых служебных наделов – на период действия трудового договора. По новому законопроекту означенные специалисты через пять лет смогут оформить участок в собственность, а в течение всего этого срока пользоваться им бесплатно. Арендную плату и налог на землю с них брать не будут: пользователям придется понести лишь минимальные расходы, связанные с формированием участка.

Земля будет переходить в собственность при условии, что она используется, и используется по назначению. А тут возможны только три варианта: индивидуальное жилищное строительство, ведение личного подсобного или крестьянского фермерского хозяйства. В противном случае участок придется вернуть.

Стимул для развития

По проекту, участки будут предоставляться в десяти районах (Ижморском, Кемеровском, Крапивинском, Тисульском, Топкинском, Тяжинском, Юргинском, Чебулинском, Яйском и Яшкинском), а также в некоторых отдельных городских и сельских по-

селениях Кузбасса. При этом быть жителем территории, в которой хочется получить участок, вовсе не обязательно.

«У нас большое количество земель простаивает – губернатор постоянно об этом говорит. Земля должна использоваться, и надлежащим образом, – поясняет Решетов. – Мы считаем, что это будет достаточно мощным механизмом, который позволит эти два условия соблюсти. Может быть, мы получим хороший отклик на селе, и туда потянутся народ».

Тут сразу напрашивается сравнение с недавним предложением властей Дальнего Востока раздать всем переселенцам в регион по гектару. Инициатива, предполагающая увеличение населения Приморского края, получила статус федерального закона. «То, что Дальний Восток предлагает, у нас действует с 2002 года, – отмечает председатель кузбасского КУГИ. – То, в чем дальневосточные коллеги пошли дальше, – они расширяют виды разрешенного использования. Если у нас сейчас три вида, то Дальний Восток хочет выдавать на любые цели один гектар. Но это всего лишь гектар. В Кемеровской области максимальный размер бесплатного участка, например, для крестьянских и фермерских хозяйств, – от 4 до 16,4 га (в зависимости от района). Думаю, «в сухом остатке» мы получим, как минимум, пять кузбасских гектаров».

Сколько всего земли область сегодня готова предоставить льготникам, абсолютно точно подсчитать пока сложно. Ведь у каждой территории есть свой градостроительный план, который определяет зоны для разных видов использования земель.

Участки есть, а денег нет

По официальной информации, за последние 13 лет льготникам в Кузбассе было бесплатно предоставлено около 48 тыс. земельных участков. Спрос на землю есть, отмечает Александр Решетов, предложение – тоже. Вместе с тем председатель кузбасского КУГИ говорит о существующем дисбалансе между количеством земли и возможностями бюджетов муниципалитетов на строительство инфраструктуры. «Это колоссальные затраты. Один участок под жилье для многодетных семей – с сетями и дорогами – стоит от полутора до двух миллионов рублей». Поэтому некоторые территории вынуждены кормить потенциальных земледельцев только обещаниями «завтраками».

По закону процедура получения участка носит заявительный характер: желающий должен выбрать его сам из того, что есть. И здесь вскрывается другая проблема. «Мы фиксируем большое количество жалоб по Кемерово и Новокузнецкому району, что банки плутодок (электронные базы данных) путые, – говорит Александр Решетов. – При этом люди видят, что кто-то там строится. Мы пытаемся решить эту проблему».

Делу призван был помочь сервис по поиску участков на базе Росреестра: планировалось, что любой заинтересованный человек, зайдя на публичную кадастровую карту, мог «нарисовать» себе участок и отправить заявку в органы местного самоуправления. Однако обещанный к 1 сентября сервис не заработал до сих пор. Что касается нового кузбасского законопроекта, то он может быть рассмотрен в ближайшей сессии облсовета в конце декабря. В случае его принятия уже гораздо более широкий круг наших земляков сможет хотя бы претендовать на свои «пять гектаров».

Ксения ГОРДИЧУК.

ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

Страх побеждали в играх

В Кузбассе завершилась профильная смена загородного отдыха для детей, пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях.

Сбор таких ребят в образовательно-оздоровительном центре «Сибирская сказка» в селе Костёново Новокузнецкого района уже несколько лет совместно организуют педагоги Кузбасского детского ожогового центра безопасности дорожного движения и сотрудники областной Госавтоинспекции. Участниками специализированной смены становятся дети, попавшие в автоаварии. В этот раз собралось более 300 юных кузбассовцев со всех уголков области.

Сотрудники центра безопасности дорожного движения вместе с методистами городов и районов, отвечающими за обучение детей правилам поведения на дороге, вожатыми детского лагеря и студентами одного из вузов Новокузнецка подготовили для ребят обширную обучающую и развлекательную программу, – поясняет Анна Танцерева, заместитель начальника отдела пропаганды управления ГИБДД по Кемеровской области. – Работали



15 кружков. В большинстве из них дети изучали и повторяли Правила дорожного движения. При этом использовались различные интерактивные формы и методы, чтобы доносимая до ребят информация была им интересна. Кроме того, каждый день с ребятами работал детский психолог. Проводилась, например, танцевальная терапия, которая способствовала преодолению имеющихся страхов и комплексов. Также психолог помогала снять эмоциональное напряжение, учила работать в коллективе.

Вожатые в отрядах вместе с детьми готовили выступления для прошедших практически каждый вечер концертов, помогали развивать в них чувство дружеского плеча, умение работать в команде, проявить творческий потенциал. Каждый вечер устраивались дискотеки,

на которых ребята могли от души повеселиться, потанцевать, получить заряд хорошего настроения.

Помимо всего прочего, сотрудники Госавтоинспекции организовали для участников смены встречу со знаменитым спортсменом – серебряным призером Олимпиады-2008 по тяжелой атлетике, ныне руководителем Новокузнецкой школы олимпийского резерва Евгением Чигишевым.

Завершила профильная смена вручением самым активным ее участникам благодарственных писем и Почетных грамот. В ответ каждый отряд подготовил выступления, в которых ребята показали, что за время, проведенное на профильной смене, они не только усвоили Правила дорожного движения, но и нашли друзей.

Мария МАКОВА.

В КУРСЕ ДЕЛА

Накормить, напоить, развиваться

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й СТ.

На 1 октября 2015 года поголовье кузбасских овец составило 77608 голов, в том числе 84,1 процента – в личных подсобных хозяйствах, 8,6 процента – у фермеров и 7,3 процента – в сельскохозяйственных организациях. На базе ОАО «Ваганово» создан племенной репродуктор по разведению овец романовской породы. Изучается возможность переработки овчин и шерсти. Так, из пробной партии овчин после выделки в Татарстане получен высококачественный меховой полуфабрикат, который, по мнению специалистов, можно продвигать на рынке с высокой рентабельностью.

Примечательно, что участниками съезда стали не только кузбасские овцеводы и специалисты, но и представители племенных хозяйств и ученые из Бурятии и Алтайского края – регионов, которые готовы поставлять в нашу область племенных животных и делиться опытом.

В числе мероприятий, необходимых для увеличения поголовья овец в Кузбассе, были названы создание собственной племенной базы, организация промышленной перера-

ботки продукции овцеводства, формирование цивилизованного маркетинга баранины, привлечение фермеров к участию в конкурсах на получение грантов на развитие, частичная компенсация затрат на приобретение племенных овец. И, конечно, значительное увеличение маточного поголовья овец, без чего Кузбасс не может претендовать на финансирование по отраслевой целевой программе развития мясного овцеводства...

По итогам Кузбасского агропродовольственного форума выработана резолюция, в которой, в частности, определены приоритетные направления развития агрокластера на 2016 год: снижение производственных, логистических затрат путем развития кооперативных связей участников кластера; объединение малых предприятий для выхода на новые рынки; развитие взаимодействия с торговыми сетями; развитие стандартов качества производства и переработки сельскохозяйственной продукции у участников кластера и повышение их инновационной активности; разработка кластерных проектов по производству и переработке рыбы, разведению овец и переработке сыра.

Игорь АЛЕХИН.

ЭТО НАДО ЗНАТЬ

Закон ужесточает платежную дисциплину

Информация раскрывается в соответствии с требованиями п.п. в. 20 постановления Правительства РФ от 21.01.2004 №24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии».

ОАО «Кузбассэнерго-Сбыт» сообщает о вступлении в силу Федерального закона от 03.11.2015 №307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов». Какие изменения предусмотрены законодателями в данном документе?

Увеличение размера штрафных санкций за несвоевременную оплату (п. 9 ст. 3 Федерального закона от 03.11.2015 №307-ФЗ).

Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей с 5.12.2015 г. начали действовать новые штрафные санкции. Так, с 1-го дня просрочки размер пени будет составлять 1/130 ставки рефинансирования Центрального банка РФ от невыплаченной суммы.

Для граждан - потребителей коммунальных услуг: с 1 января 2016 года с 31-го по

Категории потребителей	Динамика изменений размера пени (ставка рефинансирования Банка России)	Дата вступления в силу изменений
Граждане-потребители коммунальных услуг, ТСЖ, ЖК, ЖСК	С 1-го по 30-й день просрочки: пени не начисляется С 31-го по 90-й день просрочки: 1/300 ставки (10% годовых) С 91-го дня просрочки: 1/130 ставки (23% годовых)	С 1.01.2016 г.
Управляющие компании, тепло- и водоснабжающие организации	С 1-го по 60-й день просрочки: 1/300 ставки (10% годовых) С 61-го по 90-й день просрочки: 1/170 ставки (17% годовых) С 91-го дня просрочки: 1/130 ставки (23% годовых)	С 1.01.2016 г.
Прочие потребители (юридические лица, индивидуальные предприниматели и т.д.)	С 1-го дня просрочки: 1/130 ставки (23% годовых).	С 5.12.2015 г.

электрической энергии. Согласно новым правилам наказание предусмотрено для лиц, которые не выполнили предписания по самостоятельному введению ограничения либо не допускающих уполномоченных представителей для осуществления ограничения, а также за нарушения введеного ограничения потребления. За подобные правонарушения с 01.01.2016 г. для должностных лиц будет предусмотрен административный штраф от 10 до 100 тыс. руб., для юридических лиц - от 100 до 200 тыс. руб.

Эти изменения в законе направлены в первую очередь на потребителей, которые привыкли накапливать долги. На сегодняшний день просроченная дебиторская задолженность перед «КузбассэнергоСбытом» уже превыси-

ла 1,5 млрд руб. Существенная доля этого долга приходится на предприятия сферы ЖКХ – 37,4%. Кроме этого, среди основных должников: население – 17,9%, угольная промышленность – 9,5%, сетевые организации – 7,8%, бюджетные организации – 3,1%, прочие отрасли – 24,3%.

Введение гарантий как механизма обеспечения исполнения обязательств по оплате стоимости потребленных энергоресурсов (п.п. а, б ст. 10 ст. 3 Федерального закона от 03.11.2015 №307-ФЗ).

Некоторые из потребителей, обслуживаемых социально значимыми объектами, пользуются своим «неотключаемым» положением и отказываются своевременно оплачивать потребленную электроэнергию. Законодателям утвер-

дили ряд положений, воздействующих на «неотключаемых». С момента вступления закона в силу такие потребители будут обязаны предоставлять в адрес гарантирующего поставщика банковские, государственные или муниципальные гарантии, обеспечивающие обязательство по оплате энергоресурсов.

Изменения санкций за самовольное подключение (п.п. б п. 4 ст. 2 Федерального закона от 03.11.2015 №307-ФЗ)

Кроме всего прочего, с нового года вступают в силу изменения, предусматриваю-

щие увеличение штрафных санкций за самовольное подключение (в том числе и в случае отключения за неуплату). Граждан за подобные действия будет ждать штраф в размере от 10 тыс. руб., а юридических лиц – от 100 тыс. руб.

Наряду с новыми санкциями главным инструментом воздействия на неплательщиков остается ограничение электроснабжения. Потребителям, к которым были применены такие меры, придется оплатить всю задолженность и начисленную неустойку, при этом гарантирующий поставщик имеет право потребовать с должника возмещения стоимости работ по приостановлению и возобновлению подачи электроэнергии.

Принятые новые законодательные меры – это ответная реакция власти на снижение платежной дисциплины потребителей. Потребители должны понимать, что последствия накопления долгов – дестабилизация энергоснабжения региона.



ОАО КузбассэнергоСбыт
650036, Российская Федерация
г. Кемерово, пр. Ленина, 90/4
тел.: (3842) 45-33-09, 35-00-24
кузбассэнергоСбыт.рф

НОВОСТИ

ДЕЛО МОЛОДЕ



Кастинги в Кемерове и Новокузнецке собрали красавиц не только со всего Кузбасса, но и из соседних регионов. Фото Федора Баранова.

90-60-90

еще никто не отменял

В Кузбассе стартовал конкурс «МедиаКраса-2016».

Около 200 красавиц приехали на отборочные кастинги, прошедшие на днях в Кемерове и Новокузнецке. Попытаться счастья собрались девушки из разных городов Кузбасса, а также из соседних регионов - Томска, Новосибирска, Барнаула и Красноярска. В итоге для участия в конкурсе были отобраны только 30 потенциальных претенденток на победу.

Жюри, в состав которого вошли хорошо известные в Сибири представители индустрии моды и красоты, в первую очередь обращало внимание на внешние данные девушек. Ведь, как отмечают организаторы конкурса, прелестные 90-60-90 еще никто не отменял. Но также оценивалось умение грамотно себя подать, показать свою индивидуальность, раскрыть имеющийся творческий потенциал.

Имя победительницы станет известно только через три месяца, а пока девушкам предстоит пройти настоящую «школу красоты», впереди у них занятия с педагогами, яркие фотосессии и еще горы всевозможных испытаний. Кстати, все это время конкурсантки будут жить и работать под прицелом видеокамер. И все секреты того, как становятся красавицами, кузбасские телезрители смогут увидеть в 28-серийном реалити-шоу, которое стартует 22 декабря на одном из местных телеканалов.

Ну, а финал конкурса состоится 31 марта 2016 года в кемеровском спортивно-развлекательном комплексе «Арена». Один из главных призов - новый автомобиль.

Полина СПИРИДОНОВА.

живой мир

Возвращение в ядро ареала

Исчезающего краснощекого суслика обнаружил зоолог недалеко от Прокопьевска. Последний раз этот грызун был замечен здесь около 25 лет назад.

Краснощекий суслик занесен в Красную книгу Кемеровской области как вид, находящийся под угрозой исчезновения. Как пояснил заведующий кафедрой зоологии и экологии КемГУ Николай Скалон, когда-то эти суслики населяли всю Кузнецкую котловину. В 80-е годы прошлого века грызунов практически уничтожили как вредителей, зарыв специально выведенным штаммом сальмонеллы. Изредка краснощеких сусликов встречали на окраинах левобережной части Кемерова, а летом этого года биологи университета во время экспедиции обнаружили колонию представителей вида на окраине Прокопьевска. «Находка интересна тем, что суслики опять появились в ядре своего ареала, в районе Прокопьевска и Белова», - объясняет Скалон. - Там они исчезли в первую очередь, и там их не видели давно».

Все же исследователи заметили около десяти особей. Пока говорить о выводе вида из статуса исчезающего рано, говорит профессор. Суслики размножаются медленно, к тому же они - легкая добыча для хищника и человека. А вообще мнение о суслике как о вредителе преувеличено, считает Николай Васильевич. Этот грызун - важный участник экосистемы. В частности, ими питаются хищные птицы.

Ученые обнаружили на юге области и другие краснокишечные виды: черного аиста, серого журавля, сокола сапсана, жук усача лугового, бабочек аполлона обыкновенного и сенница амариллис. Последняя - всего лишь пятая находка за 20 лет.

Ольга СМЕРНОВА.

ГРОМКОЕ ДЕЛО

За счет обманутой дольщик

Бышему директору строительной фирмы, который так и не достроил многоквартирный жилой дом в Междуреченске, предъявлены обвинения в мошенничестве в особо крупном размере и в злоупотреблении полномочиями с тяжкими последствиями.

По договорам, заключенным с участниками долевого строительства, он получил от них около 54 миллионов рублей. Однако к осени 2014 года из 12 запланированных этажей фактически были возведены только три, и то в основном лишь в виде железобетонного каркаса. Потом стройка была заморожена. Многочисленные жалобы обманутой в своих ожиданиях граждан послужили поводом для возбуждения уголовного дела.

Как установило расследование, часть средств дольщик директор фирмы направил на повышение зарплат себе и ряду сотрудников (в частности, себе, любимому, - в 2,5 раза), еще более 9 миллионов рублей потратил на погашение банковских займов. А часть денег ушла на расчеты с другими подрядными организациями, которые вообще не были задействованы в строительстве дома.

Общая сумма ущерба, причиненного так и не ставшим новоселами дольщикам, составила более 41 миллиона рублей. Потерпевшими по уголовному делу признаны 35 человек. По ходатайству следователя для возмещения причиненного ущерба на имущество экс-директора наложен арест на общую сумму более 45 миллионов рублей.

Как сообщили в пресс-службе ГУ МВД России по Кемеровской области, в ближайшее время уголовное дело будет направлено на рассмотрение в суд. В качестве наказания бывшему руководителю строительной фирмы грозит до 10 лет лишения свободы.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

ПАО «Ростелеком» реализует объекты недвижимости: 1. Административное 4-этажное здание, площадью 3488,5 кв.м, по адресу: г. Кемерово, пр. Октябрьский, д. 10. 2. Имущественный комплекс (гараж и административное здание), площадью 1576 кв.м, по адресу: г. Кемерово, ул. Кузбасская, 33а. 3. Имущественный комплекс (административное здание и здание дизельной), площадью 4856,8 кв.м, по адресу: г. Кемерово, ул. Леонова, 24а. 4. Нежилое помещение, площадью 51,2 кв.м, по адресу: Кемеровская область, Топкинский район, с. Усть-Сосново, ул. Школьная, д. 4, пом.2. 5. Встроенное помещение, площадью 39,1 кв.м, по адресу: Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий район, с. Панфилово, ул. Советская, 103и. 6. Здание площадью 389,7 кв.м и земельный участок площадью 4724 кв.м, по адресу: Кемеровская область, пгт. Ижморский, ул. Кооперативная, 42а. Контактные телефоны: т. сот. 8-913-434-00-19, т. раб. 75-54-88, 34-83-31

ПАО «Ростелеком» сдает в аренду объекты недвижимости: 1. Торгово-офисное помещение на 1-м этаже с отдельным входом, площадью 161,7 кв.м, по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, д. 61. 2. Офисные помещения на 1-м этаже с отдельным входом, площадью 148 кв.м, по адресу: г. Кемерово, ул. Федоровского, 14. 3. Здание склада (холодильное), площадью 454 кв.м, по адресу: г. Кемерово, ул. Автозаводская, 10в. 4. Помещения свободного назначения, на 3-м этаже, площадью 450 кв.м, по адресу: Кемеровская область, г. Прокопьевск, ул. Институтская, 16. 5. Офисные помещения на 1-м этаже с отдельным входом, площадью 59 кв.м, по адресу: Кемеровская область, г. Мариинск, ул. Ленина, 41. 6. Торгово-офисное помещение на 1-м этаже с отдельным входом, площадью 116,0 кв.м, по адресу: г. Новокузнецк, ул. Цюлковского, д. 59. 7. Гаражный бокс на 1-м этаже, площадью 197,0 кв.м, по адресу: г. Новокузнецк, ул. Цюлковского, д. 59, корпус 1. Контактные телефоны: т. раб. 8(384-2)75-06-22, 8 (384-2)36-21-46.

Извещение

о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства

Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области извещает о возможности предоставления земельного участка в собственности для индивидуального жилищного строительства, из земель населенных пунктов, расположенного по следующему адресу: - г. Кемерово, пер. 2-й Горняцкий, 2, площадью 684 кв. м.

Гражданам, заинтересованным в предоставлении данного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения (дата окончания приема заявлений - последний день указанного срока) необходимо подать письменное заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58. Телефоны для справок: 58-78-14, 36-14-41.

Председатель комитета А. А. Решетов.

Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области сообщает о принятии следующих решений: - от 09.12.2015 № 14-2/4049 «О внесении изменений в решение комитета от 29.04.2015 № 14-2/1644 «Об условиях приватизации нежилого помещения, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Прокопьевск, Рудничный район, ул. Обручева, д. 13». Способ приватизации - публичный предложение; - от 09.12.2015 № 14-2/4052 «Об отмене решений комитета от 19.09.2014 № 14-2/3662, от 17.03.2015 № 14-2/1192»; - от 09.12.2015 № 14-2/4053 «Об условиях приватизации нежилого помещения, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Прокопьевск, ул. Советов, д. 3, пом. 1п». Способ приватизации - открытый аукцион; - от 09.12.2015 № 14-2/4051 «Об условиях приватизации имущества, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Прокопьевск, пер. Городской, д. 31». Способ приватизации - открытый аукцион.

Информация, касающаяся проведения продажи имущества, опубликована на сайте www.kuzbassfond.ru. Контактные телефоны: (3842) 35-85-75, 35-83-17.

Заместитель председателя комитета Е.Н. Конохова.

ФГКУ УВО ГУ МВД России по Кемеровской области информирует о том, что в соответствии с постановлением Правительства от 07.09.2011 № 752 «О порядке определения тарифов на оказываемые полицией услуги по охране имущества и объектов граждан и организаций, а также иные услуги, связанные с обеспечением охраны имущества на договорной основе» тарифы на услуги по централизованной охране личного имущества граждан в квартирах и других помещениях подразделением вневедомственной охраны с 1 января 2016 года индексируются на 6,4%.

В связи с отсутствием заявок и признанием первых торгов несостоявшимися, Организатор торгов - ООО «Клен» (телефон (384) 252-13-75, почтовый адрес: 650000, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 4-406, электронная почта: kot_bankrupt@mail.ru) сообщает о проведении повторных электронных торгов в форме аукциона с открытой формой подачи предложения (шаг аукциона - 5%) по реализации имущества ИП Знаменских С.В. (ИНН: 420504797808): Лот № 1. 1) Здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общая площадь 632,1 кв.м, инв. № 2-1380/3, адрес объекта: г. Кемерово, юго-восточное комплексное строений №4а по 62-му проезду, кадастровый номер: 42:24:0201003:530. 2) Теплопункт, назначение: нежилое, протяженность 1044,5 м, инв. № 990/3, адрес объекта: г. Кемерово, ул. 62-й проезд, кадастровый номер: 42:24:0201003:686. 3) Земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: земли под предпринятиями автосервиса, общая площадь 11816 кв.м, адрес объекта: г. Кемерово, проезд 62-й, кадастровый номер: 42:24:0201003:215. 4) Железнодорожный тупик протяженностью 469 м, адрес объекта: г. Кемерово, ул. 62-й проезд, кадастровый номер: 42:24:0201003:685. Начальная цена - 26246047,5 руб. Лот № 2: дебиторская задолженность: ООО «Авто-С» (ИНН: 4205186875) сумма долга: 11400000,00 руб., ООО «СтройГрад» (ИНН 4205186635), сумма долга: 1000000,00 руб., ООО «Сибиторг» (ИНН 5406703349), сумма долга: 10000000,00 руб., ООО «Содружество» (ИНН 4205215854) сумма долга: 6000000,00 руб., ООО «Строй Лидер» (ИНН 4205234335), сумма долга: 2000000,00 руб. Начальная цена - 5927229 руб. Все цены указаны без НДС. Все имущество находится по адресу: г. Кемерово, ул. 62-й проезд, д. 4а. С подробной информацией о составе и характеристиках имущества, реализуемого на торгах, заинтересованные лица могут ознакомиться по месту нахождения имущества с 12 до 15 часов ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, предварительно до 24 ч. уведомив о времени ознакомления организатора торгов. Торги будут проведены 28.01.2016 г. в 10.00 (срок приема заявок с 00.00 15.12.2015г. до 17.00 26.01.2016г.) на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру» - www.fabrikant.ru. Оператор электронной площадки ООО

Государственный фонд поддержки предпринимательства Кемеровской области объявляет конкурсный отбор среди кредитных организаций для размещения средств Гарантийного фонда во вклады (депозиты) в размере 343 646 500,00 рублей. Договоры на размещение депозитов будут заключаться между Государственным фондом поддержки предпринимательства Кемеровской области и победителями конкурсного отбора на срок до 370 дней. Заявки на участие в конкурсном отборе принимаются Государственным фондом поддержки предпринимательства Кемеровской области по адресу: 650000, г. Кемерово, ул. Красная, 4, кредитно-гарантийный отдел. Телефон для справок (3842) 58-73-97. Срок представления конкурсной документации: с 9.00 22.12.2015 г. до 17.00 22.01.2016 г. включительно. С условиями конкурсного отбора можно ознакомиться на сайте WWW.FOND42.RU Контактные лица: начальник кредитно-гарантийного отдела Трещилова Ирина Владимировна, экономист кредитно-гарантийного отдела Козымаев Кирилл Николаевич.

Государственный фонд поддержки предпринимательства Кемеровской области объявляет конкурсный отбор среди банков для заключения Соглашения о сотрудничестве по предоставлению поручительства Государственного фонда поддержки предпринимательства Кемеровской области. Заявки на участие в конкурсном отборе принимаются Государственным фондом поддержки предпринимательства Кемеровской области по адресу: 650000, г. Кемерово, ул. Красная, 4, кредитно-гарантийный отдел. Телефон для справок (3842) 58-73-97. Срок представления конкурсной документации: с 9.00 22.12.2015 г. до 17.00 22.01.2016 г. включительно. С условиями конкурсного отбора можно ознакомиться на сайте WWW.FOND42.RU Контактные лица: начальник кредитно-гарантийного отдела Трещилова Ирина Владимировна, экономист кредитно-гарантийного отдела Козымаев Кирилл Николаевич.

Table with 6 columns: № п/п, Наименование объекта, Инвентарный номер, Гос. №, Год выпуска, Стартовая цена, руб. с НДС, Техническое состояние. Rows include items like КАМАЗ-5320, ГАЗ-33023, Погрузчик фронтальный К7030ПЧ, Бульдозер Т-170М01, etc.

Форма продажи: прием заявлений с предложениями о цене покупки в письменном виде. Приоритетной признается заявка с максимальной предложением ценой от покупателя, который соответствует всем требованиям продавца. Заявки принимаются до 17-00 23.12.2015г. на электронный адрес: assets@suek.ru

За справками обращаться: по сбору заявок: в г. Ленинск-Кузнецкий тел. (38456) 3-18-07 по тех. состоянию и осмотру транспорта: тел. (38456) 4-02-22, 8-961-705-8373

Организатор торгов - Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (адрес: 109240, Москва, ул. Высоцкого, д.4, электронная почта: etorg@asv.org.ru), являющаяся на основании решения Арбитражного суда Кемеровской области от 12 января 2015 года по делу №А27-4816/2014 ликвидатором общества с ограниченной ответственностью «Банк развития бизнеса» (ООО «Банк РБ», адрес регистрации: 650060, Кемеровская область, г. Кемерово, б-р Строителей, д.28/1, пом. 153, ИНН 4205001732, ОГРН 102420002859) (далее - финансовая организация), сообщает о результатах торгов имуществом финансовой организации (сообщение 77031652461 в газете «Коммерсантъ» от 17.10.2015 №192 (5702)), проведенных 01.12.2015. По лотам №1-198 торги признаны несостоявшимися по основаниям, предусмотренным п.17 ст.110 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

Вся остальная информация и нумерация лотов на повторных торгах остается без изменений.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», квалификация коллегия судей Кемеровской области объявляет об открытии вакантной должности: - судьи Кемеровского областного суда - заместителя председателя Анжеро-Судженского городского суда Кемеровской области - судьи Междуреченского городского суда Кемеровской области - судьи Гурьевского городского суда Кемеровской области

Заявления и документы, перечисленные в пункте б статьи 5 вышеназванного закона, принимаются от претендентов на указанную вакантную должность с понедельника по четверг с 9.00 до 17.00, в пятницу - с 9.00 до 14.30 по адресу: 650010, г. Кемерово, ул. Красноармейская, 41, каб. № 208 (Управление Судебного департамента в Кемеровской области), с 15.12.2015 года по 14.01.2016 года.

Рассмотрение заявлений, поступивших от претендентов на должности судей, состоится 25 февраля 2016 года в 10.00 по адресу: г. Кемерово, ул. Н. Островского, 12а, каб. № 410 (здание гражданской коллегии Кемеровского областного суда).

Последний день приема документов 14 января 2016 года до 17 часов. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Председатель квалификационной коллегии судей Кемеровской области Т.В. Шагарова.

«Фабрикант.ру» (далее - Оператор) обеспечивает проведение торгов. Время везде московское. К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, зарегистрированные на электронной площадке и подавшие в электронной форме посредством системы электронного документооборота на сайте в сети Интернет по адресу: www.fabrikant.ru заявку, требования к которой установлены ст.110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и Приказом Минкомразвития РФ от 15.02.2010 г. №54. Задаток в размере 20% от начальной цены лота вносится на счет Организатора торгов: р/с 4070281082600004373 в Кемеровском отделении №8615 ОАО «Сбербанк России», к/с 3010181020000000612, БИК 043207612, ИНН 4205258103. Датой внесения задатка считается дата поступления денежных средств на счет организатора торгов. Организатор торгов рассматривает представленные Заявителями Оператору заявки с приложениями к ним документами, устанавливает факт поступления задатков на счет Организатора торгов в срок, установленный в настоящем сообщении, и по результатам принимает решение о допуске или отказе в допуске Заявителя к участию в торгах. Заявители, допущенные к участию в торгах, признаются участниками торгов (далее - Участники). Оператор направляет всем заявителям уведомления о признании их Участниками или об отказе в признании их Участниками. Победителем торгов признается Участник, предложивший наиболее высокую цену. Результаты торгов оформляются протоколом о результатах проведения торгов в день их проведения. Протокол о результатах проведения Торгов, утвержденных организатором торгов, размещается на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру» - www.fabrikant.ru. Победитель торгов обязан заключить договор купли-продажи в сроки, определенные Федеральным законом №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Победитель торгов обязан уплатить Продавцу в течение 30 дней с даты заключения договора купли-продажи определенную на торгах стоимость за вычетом внесенного ранее задатка. Организатор торгов вправе отказать от проведения торгов не позднее чем за 3 дня до проведения торгов. Контакты оператора ООО «Фабрикант.ру» - www.fabrikant.ru.: 123317, Москва, Тестовская ул., д. 10, 11-й этаж, телефон (495) 514-02-04.

Идут последние дни подписки на 1-е полугодие 2016 г. на газету «Кузбасс»

в почтовых отделениях на любой адрес Кемеровской области. Ветеранам ВОВ и инвалидам I и II гр. - скидка 20% от стоимости услуг почты.

Приглашаем вас оформить подписку по вашему адресу, «до востребования», «до двери квартиры», «до рабочего кабинета». О фактах отказа срочно сообщайте по телефону начальнику почтамта или по тел. 58-34-00 (Кемерово)!

Извещение о необходимости согласования проектов межевания земельных участков

Кадастровым инженером ООО «Геоцентр» Вороновой Оксаны Валентиновны, № квалификационного аттестата 42-10-21, почтовый адрес: 652515, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 91-22, тел. 2-70-60, электронный адрес: geocentr-link@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, в соответствии с которым из земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 42:19:0000000:54, расположенного по адресу: Кемеровская область, Яшкинский район, земли Таловской сельской администрации (далее - исходный земельный участок), в счет земельной доли в праве общей долевой собственности на исходный земельный участок, Земельный участок выделяется Витруку Елене Ивановне.

Местоположение выделяемого земельного участка относительно ориентира: Кемеровская область, Яшкинский район, земли Таловской сельской администрации на востоке от ручья Бристонка в 110 м, на юг от границ лесхоза Анжерский в 950 м. Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: 42:19:0000000:54, Кемеровская область, Яшкинский район, земли Таловской сельской администрации.

Заказчик: Сысов Павел Николаевич, действующий по доверенности, почтовый адрес: 652014, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Шахтеров, д.121, кв. 40, тел. 89049976741.

Обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно размера и местоположения в счет земельной доли земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 652507, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 91-22, тел. 8(384 56) 2-70-60, адрес эл. почты: geocentr-link@yandex.ru.

Продаются бывшие в употреблении: холодильники «Бирюса», офисная техника, конвейеры 2СРВ70М-01 (100 м), самоспастатели шсс-1м, сигнализаторы метана смс-7м, бункера, вихревая ванна, машина подъемная «Нордберг», машины НКМЗ, кран КБ-100, вентиляторы промышленные автомат. заряд. станция АЭС-2-54, приборы контроля ПКП, метранны-100-ЕХ-ДД-1410, сигнализаторы паров этанола, приборы контроля ПКА-01, конвейеры КСТ-70, конвейеры 2СРВ70М-01, ТСВП, эл.телефер, эл.заль, ФСОЦ 25, 250, ШУК 25,250, келти 1ПОВ-400-00.00-04, анамометры, газоанализаторы АТЕСТ, лазероффер КФФ-10А и иное оборудование.

Конкурсный управляющий ООО «Шахтоуправление «Анжерское» А.В. Протогьянчиков.

Губернатор Кемеровской области, коллегия администрации Кемеровской области, Совет народных депутатов Кемеровской области глубоко скорбят в связи с трагической гибелью РОСТОКИНА Геннадия Алексеевича, машиниста бульдозера автогазотракторно-бульдозерного парка АО «Черноговец», и выражают искренние соболезнования родным и близким.

Руководство, члены коллегии Главного управления МВД России по Кемеровской области, совет ветеранов и общественный совет при Главном управлении, а также личный состав органов внутренних дел Кузбасса глубоко скорбят в связи с кончиной участника Великой Отечественной войны, ветерана органов внутренних дел, подполковника милиции в отставке ТАРАНЕНКО Николая Ивановича и выражают искренние соболезнования его родным и близким.

Вести с мест



Фото Бориса Химича.

Праздник снега на Поднебесных

Здесь прошло открытие зимнего сезона детско-юношеского туризма

На Поднебесных Зубьях уже основательным пушистым покровом лег ослепительный горный снег. Встала упрямая река Томь, появилась надежная переправа, а по ней в подготовленные теплые приюты департамента образования и науки хлынул поток детворы. И по традиции, переходящей из года в год, состоялся веселый праздник снега.

Ребята приехали со всего юга Кузбасса. И не только для того, чтобы отдохнуть в гостях у зимней сказки, но и лучше узнать родные места. Ведь для тех же Поднебесных приютов нынешний год – особенный, он объявлен обществом краеведов и путешественников «Кузбасс» годом одного из основателей детско-юношеского туризма, учителя, солдата Победы В.Г. Куспекова, столетие которого отмечается как раз в 2015-м.

Василию Григорьевичу посмертно присвоено звание Почетного гражданина города Междуреченска, его именем названа вершина в верховьях реки Большой Казыр, которая находится рядом с вершинами писателя А.П. Гайдара и Героя Советского Союза И.С. Покребышева. В таком героическом «строю» сегодня и имя знаменитого нашего земляка-краеведа.

Все добрые дела начинаются на Зубьях с часовни во имя святого Луки (Войно-Ясенецкого) – торжественной линейкой и приветственными речами. Администрация приютов пожелала дорогим гостям приятного отдыха и веселого праздника снега. Его и правда в эти дни выпало по самую верхушку елочек! Так что санки, ледянки и «бублики» были здесь самым

ходовым спортивным инвентарем. Кроме лыж, конечно!

За организацию массовой туристической и краеведческой работы на праздничной церемонии были отмечены самые активные специалисты-энтузиасты. В.В. Вилога, директор школы №4 Новокузнецка, награжден общественной медалью «Властимир Алексеев – покровитель Поднебесных гор»; Е.Н. Денисова, директор центра развития личности Новокузнецка, – медалью «За верность походному братству»; Р.Ю. Галанова из гимназии №6 Междуреченска удостоена медали «Михаил Найдюв – Герой Кузбасса». А всем юным гостям была вручена в подарок 32-страничная газета «В дорогу Шевалье!», рассказывающая об увлекательных путешествиях и приключениях.

Сергей ИВАНОВ.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

Преуспели и против ветра

Кемеровский клуб одержал две крупные победы на своем льду

Завтра, 16 декабря, в Первоуральске кемеровский «Кузбасс» проведёт с «Уральским трубником» предпоследний гостевой матч года в регулярном чемпионате России.

В турне по маршруту Первоуральск – Киров наша команда отправилась после домашних побед над казанским «Динамо» и ульяновской «Волгой». Порадовав болельщиков результативной и содержательной игрой, «Кузбасс» поднялся на шестое место в таблице суперлиги, имея положительный баланс забитых и пропущенных мячей (49-46).

Пятнадцатилетний дебютант

В поединке с «бело-голубыми» кемеровчане, играя в первом тайме против ветра, уже к 13-й минуте забили четыре безответных мяча. После этого тренерский штаб казанцев во главе с Сергеем Фирсовым взял тайм-аут, и гости смогли отквитать один гол.

Во второй половине встречи ветер стал союзником кемеровчан, показавших высокую командную скорость, разнообразный вектор атак. Итог второго тайма – 7:2. Любопытно, что именно с таким счетом «Кузбасс» обыграл «Динамо-Казань» на своём льду 8 января нынешнего года, когда состоялся дебют Николая Калакина в роли главного тренера команды.

А в минувший четверг первый матч в суперлиге провел 15-летний Артём Репях, воспитанник кемеровской школы русского хоккея, подопечный тренера-преподавателя Владимира Китькова из команды «Кузбасс-2000», завоевавшей в октябре Кубок мира среди юношей. Репях – самый молодой хоккеист в суперлиге образца 2015-2016 годов. Вообще в столь юном возрасте в высшем дивизионе русского хоккея дебютировали считанные игроки. Самые известные в этом ряду – многократные чемпионы страны и мира Игорь Галанович и Юрий Погребной.

Дежавю по новому сценарию

В следующем матче с «Волгой» тренерский штаб кемеровчан «Кузбасса» предсказуемо не изменил стартовый состав. На замену вновь выходил Артём Репях, приобретающий бесценный игровой опыт, который наверняка поможет ему быстрее адаптироваться в команде мастеров.

Примечательно, что и в прошлом сезоне «Кузбасс» взял верх над «Волгой» на своем поле с таким же счетом (9:4). Правда, «дежавю» прошло по иному сценарию: в первом тайме хозяева не сделали победный задел, а дважды были в роли догоняющих, уступая 0:1, 2:3. Впоследствии,



Полузащитник «Кузбасса» Денис Игошин (№9) в домашнем матче с ульяновской «Волгой» впервые в карьере сделал хет-трик. Фото Владимира Ключева.

ТАБЛО

Чемпионат России Суперлига. Первый этап
10 декабря. «Кузбасс» (Кемерово) – «Динамо-Казань» – 12:3 (5:1). 4500 зрителей. Голы: Каланчин, 2, 77, Криушенко, 9, Башарьев, 11, Ничков, 13, Борзенко, 40, Зубарев, 47, 50, Стасенко, 63, 76, 90, Игошин, 83 – Герасимов, 23, 12-метрового, 85, Ибрагимов, 71, «Байнал-Энергия» (Иркутск) – «Сибсельмаш» (Новосибирск) – 10:5 (3:4). 3200, «Енисей» (Красноярск) – «Волга» (Ульяновск) – 14:2 (6:1). 3000, «Водник» (Архангельск) – «Уральский трубник» (Первоуральск) – 5:3 (4:1). 2600, «Динамо-Москва» – «Родина» (Чирчик) – 5:1 (2:1). 500.
13 декабря. «Кузбасс» – «Волга» – 9:4 (4:3). 3500. Голы: Игошин, 11, 71, 84, Тре-

маскин, 17, Ничков, 40, Зубарев, 41, 49, 62, Каланчин, 79 – Пахомов, 8, Ларионов, 24, 29, Кузнецов, 87, «СКА-Нефтяник» (Хабаровск) – «Сибсельмаш» – 15:3 (7:1). 4621, «Енисей» – «Динамо-Казань» – 14:1 (8:0). 3500, «Водник» – «Родина» – 7:3 (2:3). 2700, «Зоркий» (Красногорск) – «Старт» (Нинный Новгород) – 5:2 (2:1). 1985, «Динамо-Москва» – «Уральский трубник» – 10:3 (5:1). 700.
Положение команд: 1. «Енисей» – 24 очка (после 8 матчей). 2. «Динамо-Москва» – 22 (8). 3. «Байнал-Энергия» – 19 (8). 4. «Водник» – 18 (9). 5. «СКА-Нефтяник» – 16 (8). 6. «Кузбасс» – 12 (9). 7. «Сибсельмаш» – 11 (10). 8. «Зоркий» – 8 (8). 9. «Старт» – 7 (8). 10. «Родина» – 6 (8). 11. «Уральский трубник» – 6 (8). 12. «Волга» – 3 (8). 13. «Динамо-Казань» – 0 (8).

впрочем, наша команда вела даже с преимуществом в шесть мячей. Кемеровчане явно превосходили соперников в прессинге и командной скорости.

В субботу, 19 декабря, «Кузбасс» закончит турне матчем с кировской «Родиной». А на своем поле кемеровские болельщики вновь смогут увидеть любимую команду в понедельник, 28 декабря, в поединке с новосибирским «Сибсельмашем».

Вадим АНТОНОВ.

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Мир чудес и механики

В Кемеровском областном театре кукол полным ходом идет работа над спектаклем «Алиса в стране чудес» по одноимённому произведению Льюиса Кэрролла. Зрители смогут увидеть эту постановку после новогодних праздников.

Осуществить задумку помог полученный грант: наш театр стал победителем конкурса Министерства культуры РФ по поддержке молодой режиссуры. Еще одна удача: эскизы декораций и кукол созданы талантливым питерским художником Захаром Давыдовым (на его счету успешные работы в Рызани, Петрозаводске, Твери, Санкт-Петербурге, но наибольшую известность он получил, став лауреатом национальной премии «Золотая маска» за спектакль Хаккаского театра кукол «Иуда Искариот».

Прим. ред.
 Режиссером выступает артист театра Станислав Садыков, который и адаптировал текст любимой многими сказки для

кукольной сцены. Это его дебют в качестве постановщика.

Сейчас в цехах кемеровского театра идёт работа над сценографией, прокты и макетами кукол. Артисты «отшлифовывают» текст инсценировки. В спектакле принимают участие как молодые артисты, так и «золотой состав» труппы: Ян Зверьянский, Тамара Шинкина, Ольга Яцук.

Этот спектакль – фантазия на тему знаменитого произведения Льюиса Кэрролла, – объясняет Станислав Садыков, – творческая группа попытается воссоздать на сцене дух промышленного Лондона и столкнёт мир чудес и механический мир, который так сильно похож на нашу современность. Мы будем использовать планшетные куклы, которые позволяют осуществить чудеса, возможные только в театре кукол. Но не будем забывать и об артистах: они также удивят. Алиса пройдёт путь, который способен пережить лишь ребенок, со своими идеалами, ценностями и устремлениями. Путь, который ни при каком условии не прошел бы человек, погруженный в свои «взрослые» заботы и переживания. Это история о том,



Режиссер-дебютант Станислав Садыков. Фото из архива театра.

как важно оставаться собой и не устраивать формальные «заепития», как важно культивировать в себе детскую непосредственность, как важно быть проще и не превращаться в философовствующих «гусениц» и разъяренных «королев». Всею свое время, и не стоит его торопить: иначе оно может обидеться!

Анна ТИМОЩУК.

НОВОЕ ДЕЛО

Форма определила задержание

В полиции Прокопьевского района возбуждено новое уголовное дело – в отношении двух воришек цветного металла, которые пытались скрыться от полицейских в выработке углеводородной шахты.

Злоумышленники хотели притвориться шахтерами, но быстро попались. Дело в том, что у них были обычные темные спецовки, тогда как настоящим горнякам недавно выдали единую фирменную спецодежду – со светоотражающими элементами и логотипом предприятия. Секьюрити из службы безопасности заподозрили неладное и вызвали полицию.

КОММЕНТАРИЙ

ЕВГЕНИЙ ИЛЬЯСОВ, начальник отдела информации и общественных связей ГУ МВД России по Кемеровской области, полковник внутренней службы:

- Завидев прибывших на предприятие стражей порядка, лжешахтеры попытались скрыться и спустились по конвейерной выработке под землю. Полицей-

ские и сотрудники службы безопасности – за ними, там, под землей, злоумышленников и задержали. Им оказались двое ранее судимых жителей Киселевска. Как выяснилось, один из них прежде работал на этой шахте электриком и спрятал там мешок с 12 килограммами медного кабеля. Вот они и решили вынести его с территории предприятия и спрятать в пункт приема цветных металлов. Но просчитались с формой, которая и определила их дальнейшее задержание. Каждому грозит до двух лет лишения свободы.

Был у лжешахтеров еще один помощник, который на своем автомобиле поджидал



Так и не дождавшись возвращения друзей, их помощник поехал домой, но был остановлен для проверки дежурившим на дороге экипажем ГИБДД.

их неподалеку от шахты и должен был помочь с выводом кабеля. Так и не дождавшись их возвращения, мужчина поехал домой, но был остановлен для проверки де-

СПРИНТ-НОВОСТИ

ВОЛЕЙБОЛ

Кемеровский «Кузбасс», выступающий в суперлиге мужского чемпионата России, готовится к заключительному матчу календарного года: в воскресенье, 20 декабря, наша команда примет «Нову» (Новокуйбышевск).

В предыдущем туре национального первенства коллектив главного тренера Дениса Матусевича проиграл в Уфе «Уралу» – 0:3 (21:25, 22:25, 22:25). В составе гостей наиболее результативно действовали Максим Шпилев и его тезка Жигалов, набравшие соответственно одиннадцать и десять баллов.

«Кузбасс» потерпел третье поражение в шести матчах и, имея в активе девять очков, занимает восьмое место в таблице суперлиги. Кстати, аналогичная сумма баллов еще у трех клубов, опережающих кемеровчан по дополнительным показателям. Лидирует в турнире действующий чемпион страны казанский «Зенит» (15), далее следуют «Фанел» из Нового Уренгоя и московское «Динамо», набравшие по 14 очков.

«Нова» (Новокуйбышевск), очередной соперник «Кузбасса», нынче дебютировала в элитном дивизионе отечественного волейбола. На прошлой неделе эта команда одержала первую победу в сезоне.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

Новокузнецкая команда «Кузнечные медведи» в очередных матчах чемпионата Молодёжной хоккейной лиги обменялась победами в Ханты-Мансийске с «Момонтами Югры» – 3:2, 3:5.

В первой встрече подопечные главного тренера Александра Китова уступали в третьем периоде 1:2, но сумели восстановить равновесие и выйти вперед. Решающую шайбу на 57-й минуте забросил Савелий Малетин, а по ходу матча отличились его партнеры Михаил Патрикеев и Иван Емещ. А вот в повторном поединке погоня гостей не увенчалась успехом. Вновь поразили ворота соперников Малетин, еще по голу забили Тимур Фатуллин и Александр Крестан.

Сейчас новокузнецкая «молодёжка» набрав 37 очков после 26 матчей, занимает пятое место в дивизионе «Урал-Сибирь» – Восточной конференции МХЛ. Столько же баллов в активе «Сенных барсов» из казахстанской Астаны, замыкающих потенциальную зону плей-офф.

Заключительные матчи календарного года «медведи» проведут на своем льду: 23 и 25 декабря с «Барсами», 27-28-го – с «Омскими ястребами».

Андрей ТАРКОВ.

Кадастровым инженером Семехиным Сергеем Сергеевичем (почтовый адрес: Красноярский край, Ужурский район, г.Ужур, ул.Юности, д.7, кв.12, адрес электронной почты: merkator@lenta.ru, тел. 89131764304, номер квалификационного аттестата 24-13-656) выполняются работы по подготовке проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельной доли из исходного земельного участка общей долевой собственности с кадастровым номером 42:15:0108006:20, расположенного по адресу: Кемеровская область, Тяжинский район, СПК «Итатский». Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является АО «Маринскавтодор» в лице генерального директора Терентьева Григория Александровича, почтовый адрес: 652153, Кемеровская область, г.Маринск, ул.Котовского, 53, Тел: 8(38443) 5-40-97. Ознакомиться с проектом межевания можно в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения, по адресу: Красноярский край, Ужурский район, г.Ужур, ул.Кирова, 42, каб.204, с 8.30 до 17.30, выходные – суббота и воскресенье. После окончания с проектом межевания заинтересованные лица могут вручить или направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельной доли земельных участков кадастровому инженеру на почтовый адрес: 662253, Красноярский край, Ужурский район, г. Ужур, ул.Юности, д.7, кв.12, в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения.